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Diagramm des Habitats - 
Woche 01 

visuell wahrnehmbar

UV Licht

Temperatur

Tomate

Schimmelpilz

Hyphennetz (sichtbar)    Myzeln (mikroskopisch) 

Beobachtung  einer verschimmelten 
Tomate. 
Es gibt einen Sichtbaren und einen 
nicht Sichtbaren Teil des Pilzes. 
Der Pilz kann kaum beeinflusst 
werden. 
Es gibt für ihn nur Raum ( Tomate), 
Temperatur und Licht. 
Es ist nachgewiesen, dass UV Licht 
dem Pilz schaden kann. 

Zeit

Dieser Pilz wird lange leben. 
Er wird nicht sterben, wenn 
ihm der Raum ausgeht oder 
die Temperatur sich 
verändert. 

Was kann ich beeinflussen? 
- Zeit
- Temperatur
- UV Licht
- Raum 

Licht

- Licht


